

Curriculum vitae

1/2

Ime: Jadranka
Prezime: Crnogorac
Datum rođenja:
Adresa: Imotska 38, 35000 Slavonski Brod
Telefon:
e-mail: jadranka_crnogorac@yahoo.com
Jezici: engleski

Školovanje:

1995. Diplomirani ekonomist, smjer financije, Ekonomski fakultet- Zagreb
1990. Stručni ekonomski radnik, Slavonski Brod
2007. Kontroling, stručni seminar RRIF-certifikat izdan
2017. Interni audit revizor, Tuv Croatia

Radno iskustvo:

1995-2006. Šitum –Zagreb, Zagreb

Izrada ulaznih dokumenata, računa, kalkulacija, primki na skladište.
Izrada izlaznih dokumenata, fakturiranje robe i usluga.
Izrada i usklađenje knjiga popisa maloprodaje.
Obrada izvoda sa kunskih i deviznih računa fizičkih i pravnih osoba.
Obrada naplata kreditnim karticama.
Vođenje salda conti kupaca i dobavljača.
Financijsko knjigovodstvo, obrada izvoda, primki, kalkulacija.
Knjiženje troškova po vrstama, te po profitnim centrima tj radnim jedinicama.
Izrada blagajne i njena obrada u financijskom knjigovodstvu.
Obračun PDV-a, izrada periodičnih PDV prijava i kumulativne prijave.
Izrada obračuna maloprodaje, veleprodaje i proizvodnje.
Obračun građevinskih objekata prema stupnju završenosti.
Izrada periodičnih izvještaja poduzetnicima i njihovo prikazivanje u excellu.
Izrada periodičnih statističkih izvještaja koji se predaju u poreznu upravu
Obrada godišnjih popisa robe i materijala.
Usklađenje financijskog stanja sa skladišnim poslovanje, salda contima, obračunom placa i sl.
Izrada Završnih računa pravnih osoba (poduzeća), popunjavanje prijave poreza na dobit, bilanci stanja, računa dobiti i gubitka i sve popratne dokumentacije.
Vođenje poreznih knjiga za obrtnike, knjige primitaka i izdataka i knjige prometa.
Izrada godišnje prijave za obrtnike i za fizičke osobe.
Obračun amortizacije osnovnih sredstava i obračun revalorizacije.
Izrada popratnih dopisa u Word u.
Aktivno praćenje stručnih časopisa RRIF, te ostale literature, zakona i propisa.
Savjetovanje informatičkim tvrtkama pri izradi računovodstvenih programa.

2006-.... Kožul d.o.o –Slavonski Brod, voditelj knjigovodstva

Unapređenje korištenja programa „Wand“ u poslovnu poduzeća
Unapređenje operativnih i financijskih evidencija.
Nadzor nad robnim poslovanjem poduzeća. (poduzeće ima maloprodaju, veleprodaju, primljenu robu na komisiju, danu robu na komisiju, proizvodnju, tranzit, proizvodnju te završne radove u građevinarstvu)
Usklađenja salda conti partnera.

Usklađenje finansijskog knjigovodstva sa robnim evidencijama.
Mjesečni obračuni PDV-a te godišnji obračun.
Izrada obračuna, maloprodaje, veleprodaje i građevine.
Nadzor nad finansijskim poslovanjem poduzeća.
Izrada Završnog računa za srednje velike poduzetnike.
Praćenje evidencije osnovnih sredstava i obračun amortizacije
Suradnja i nadzor knjigovodstvenog poslovanja firmi Kćerki u BiH i Srbiji.
Izrada raznih izvještaja za banke i upravu.
Izrada finansijskih izvješća za FINU i Poreznu upravu.
Suradnja sa revizijom i izrada popratne dokumentacije.
Izrada potrebnih dopisa u Word-u i Excell-u.
Suradnja sa programerskom kućom zbog promjena u programu.(4d)
Aktivno praćenje stručnih časopisa RRIF,TEB, te ostale literature, zakona i propisa.
Pohađanje seminara koji organiziraju RRIF I TEB.
Pohađanje HUP-ovih seminara u organizaciji PUMA-e
-Komunikacija u vrijeme krize
-Nacionalni poticaji i druge potpore te izvori financiranja za male i srednje poduzetnike
-Upravljanje troškovima u vrijeme krize
-Kako unaprijediti poslovanje primjenom ABC troškovne metode
-Kontroling
-Porezni nadzor i sl.
Osnove zaštite na radu u praksi
Stalni sudski vještak za računovodstvo i financije od 05.12.2019.
Interni auditor za ISO 9001 od 2019.

Jadranka Crnogorac, dipl.oec, stalni sudski vještak za računovodstvo i financije

JADRANKA Digitalno potpisao:
CRNOGOR JADRANKA
AC CRNOGORAC
Datum: 2023.09.08
07:15:06 +02'00'